

数字之窗

5425.33亿 期货成交继续火爆

事件回放:三大商品期货交易所公布的盘后数据显示,期货市场在本周二的总成交金额达5425.33亿,首度突破5000亿元关口。与此同时,期市单日成交量也创出新高,达856.18万手。对此,业内人士认为期货市场交投火爆趋势将延续,从而有利于新黄浦、美尔雅等期货概念股的二级市场股价的活跃。

1100亿 财政加大对医改投入

事件回放:为保证医改的顺利进行,中央财政及地方财政在未来的几年中将逐年加大这方面的投入。据透露,2008年中央及地方财政在医疗卫生方面的投入将超过1100亿,其中包括去年中央财政预留的300亿资金,与上年相比增幅高达25%。这其实也是近期医药板块群起活跃的一个原因。

50亿 限售股东套现意愿减弱

事件回放:2月份公告的套现情况显示,股改限售股解冻套现额度为50亿元,环比减少53%,显示出限售股东套现意愿减弱。而历史统计数据表明,公告减持套现额度在100亿元以上的月份,市场往往会形成顶部;而套现额度处于偏低水平,则会出现阶段性底部,之后将步入升势。这样看来,3月份整体行情可乐观看待。 和讯信息 王艳

一周焦点

焦点人物 巴菲特

上榜理由:3月3日,“股神”巴菲特首次明确表示,美国经济实际上已进入衰退,并决定放弃拯救涉及8000亿美元的资产。

市场影响:作为全球金融投资标志性人物,巴菲特坦言美国经济早已深陷衰退并放弃救市,这番言论对本已深陷泥淖难以自拔的美国,进而全球证券市场产生极为深远的影响。而在一个月前,巴菲特宣布进场抄底使得美股应声而起,可见他的言行直接影响到市场上

最 POP 观点

大盘股是市场最主要的做空动力

应对策略:权重股是目前压制股指上行的最主要做空动力,中国平安、中国中铁大规模限售股解禁对

最 IN 词汇 QFII

上榜理由:央行副行长、国家外汇管理局局长胡晓炼表示 QFII 审批再开闸,同时今年的 QFII 额度将会继续增加。

市场影响:自去年2月份以来,QFII 资格和投资额度就一直处于停批状态。随

热门行业

Table with 5 columns: 行业, 活跃程度星级表现, 具体表现, 相关个股, 后续影响力评价. Rows include 造纸, 商业连锁, 农产品, 传媒.

市场构成的影响有待进一步的观察。另一方面,题材股的热点效应仍然继续维系,以创投、奥运为代表的领涨板块仍然体现出市场游资的短线运作热情。不过从股指运行来看,市场上行的压力未出现明显减缓的迹象,股指总体上维持在低

着美国次贷危机引起全球股市震荡,中国股市也受到波及的情况下,QFII 也从去年下半年起出现了持续的减仓。但值得注意的是国际热钱的流入速度并未减慢,尤其是今年以来外商直接投资大幅增长,也带动了资产价格始终处在高位,难以回落。应该说,这次 QFII 审批的开闸,一方面是为了增

相当大一批投资者的心态。虽然唱衰美国经济,巴菲特仍凭借其灵活的投资策略,身家比去年猛增100亿美元至620亿美元,成为新一届的全球首富。巴菲特的举动再次显示了其作为投资大师的雄厚实力,每一次的危机都可带来暴利。

位弱势震荡的局面。根据目前影响股指运行的因素来看,投资者一方面应关注政策面的进一步发展变化,而另一方面则可重点关注权重蓝筹股的后续表现,毕竟新基金发行完毕之后蓝筹股仍是这些基金建仓的主要方向。

强机构投资者实力,但主要的原因还是为了稳定目前的流动性问题,进行合理的疏导。其实从证券市场来看,QFII 虽然整体在减仓,但对于房地产类的上市公司却出现了持续性的增仓,而且大多是在长期跌势中不断介入的,随着年报披露进入集中期,这个特征应当引起重视。

尚福林:创业板将单独设发审委

中国证监会主席尚福林昨日表示,监管部门拟专门针对创业板上市公司设立发审委,创业板上市公司的发行审核制度将与主板市场有所区别。

尚福林表示,由于拟在创业板上市的公司的商业模式和主板上市公司的商业模式不同,其审核的重点和标准也会有所区别,因此有必要单独设立发审委审核创业板上市公司。而创业板发审委的设立地点,监管部门仍有最后确定。

此外,尚福林还表示,目前

前融资融券业务,以及成立证券金融公司的相关规定正在内部征求意见,具体的融资融券试点办法,以及是否将以证券金融公司为主体来开展融资融券业务等还没有具体确定。

在被问及监管部门对股指期货的态度时,尚福林说,股指期货本身是个风险管理工具,但其本身也具有很大的风险,因此在推出前要做好充分的准备,监管部门要重点防止股指期货推出后产生过度炒作,影响市场的稳定。上证

国际油价首破 105 美元/桶

6日,国际油价再破历史新高,国内成品油压力大增。昨日,中石油股份内蒙古销售分公司总经理赵永超告诉记者,当国际油价在100美元/桶时,每炼一吨进口油产生亏损2000元。据悉,在国家最近一次调整成品油价——即去年11月时,按调整后价格,我国

每炼一吨进口油亏损还不过1000元。

在6日的交易中,国际油价标杆——纽约商业交易所原油期货主力合约收盘价涨至105.47美元/桶,盘中一度触及105.97美元/桶,从而刷新了历史最高的盘中收盘纪录。

据《京华时报》

全球股市冷风频吹 沪指连跌四周 勉强守住 4300

农历新年以来的四个交易周,沪深大盘周线连拉四阴,弱势格局相当明显。虽然消息面上暖风频吹,但由于资金面压力较大,投资者信心不足,沪指在本周五尾盘靠中国石油“单骑救主”才勉强守住4300点。

同时,受到金融业传来的更多亏损消息以及美国发布的疲软经济数据打击,全球股市最近两天连续大跌。美国、亚太以及欧洲不少股市都已破位,美国两大股指均跌至18个月以来低点,巴黎股市

昨日中盘触及2006年6月以来最低水平。

针对后市,不少机构认为,近日沪深两市大盘整体保持在低位震荡态势,下跌空间有限,但也缺乏足够上攻动力,短期预计震荡仍将持续。虽然周五两市指数表现极度疲软,但是成交量却未见放大,相反却出现了较大幅度的萎缩,说明目前的市场中,投资者不敢积极做多,但未必是全部在做空。

快报记者 许少业

益生康健 周年庆 抢购热潮风行南京. Advertisement for Yishengkang products with a list of items and prices.